

Roboty budowlane - 272506-2018

26/06/2018 S120 -- Roboty budowlane -- Dodatkowe informacje -- Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Kraków: Roboty drogowe

2018/S 120-272506

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 074-163414)

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) Nazwa i adresy
Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie
ul. Głowackiego 56
Kraków
30-085
Polska
Tel.: +48 124465810
E-mail: i.gesiarz@zdw.krakow.pl
Faks: +48 124465702
Kod NUTS: PL21
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.zdw.krakow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) Wielkość lub zakres zamówienia
- II.1.1) Nazwa:
Rozbudowa DW 973 Żabno-Kozłów: Zadanie 1 - zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych
Numer referencyjny: ZDW-Dn-4-271-43/18
- II.1.2) Główny kod CPV
45233140
- II.1.3) Rodzaj zamówienia
Roboty budowlane
- II.1.4) Krótki opis:
Przedmiot zamówienia obejmuje:
1) opracowanie dokumentacji projektowej - projektu budowlanego, wykonawczego, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót, przedmiaru robót w oparciu o Program funkcjonalno-użytkowy i decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach wraz z pozyskaniem zgody właściwego organu na wykonanie robót budowlanych oraz innych decyzji administracyjnych, uzgodnień i opinii niezbędnych do zrealizowania zadania inwestycyjnego; opracowanie dokumentacji projektowej obejmuje rozbudowę drogi klasy G jednojezdniowej, o 2 pasach ruchu;
2) wykonanie robót budowlanych związanych z rozbudową drogi wraz z niezbędną infrastrukturą towarzyszącą w oparciu o dokumentację projektową wykonaną przez Wykonawcę robót, z uwzględnieniem wymogów wynikających z decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.
Szczegółowe określenie przedmiotu zawiera Opis przedmiotu zamówienia (OPZ) stanowiący zał. nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
21/06/2018
- VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2018/S 074-163414

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) Informacje do zmiany lub dodania
- VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 29/06/2018
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 02/07/2018

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 29/06/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 02/07/2018

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: